



Město Kyjov
Komise pro zahraniční vztahy

Zápis z jednání č. 05 / 2021

Datum konání: 25. 03. 2021

Místo konání: online videokonference

Přítomni: Ing. Martin Kyjovský, Mgr. Renáta Soukalová, MBA, Anna Chovancová

Omluveni: MUDr. Ludmila Cermanová, Petr Petruš, Mgr. et MgA. Barbora Lungová

Hosté: Bc. Antonín Kuchař

Zapisovatelka: Ing. Hana Crhounková

Ověřovatel: Ing. Martin Kyjovský

Čas jednání: 16.00 – 16:30

Program jednání:

1. Úvod předsedy komise
2. Aktuální informace
3. Různé

Průběh jednání:

Ad1) Předseda Komise zahraničních vztahů přivítal přítomné a zahájil jednání.

Ad2) Místostarosta Kuchař seznámil přítomné se zahraničními cestami, kterých se účastnil. Jednalo se o města v zemích Visegrádské čtyřky. Prvním z nich bylo maďarské město Marcali – cesta se uskutečnila na podzim roku 2019, možnost budoucí spolupráce vzešla ze strany Svazu měst a obcí ČR, zahraniční delegace se účastnil místostarosta Kuchař, zastupitel Mario Kudela, ředitel základní školy Vlastimil Válka a Lubomír Barák, jako řidič. Město, velikostně obdobné Kyjovu, leží na rovině, je půvabné, má termální prameny. V rámci cesty delegace



Město Kyjov
Komise pro zahraniční vztahy

navštívila 2 základní školy, kde si pan ředitel Válka, z jednou z nich, domluvil na spolupráci. Avšak na spolupráci mezi školami zatím nedošlo, vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci.

Dalším městem byla Murowana Goslina, město v Polsku a slovenská Myjava. Všechna města jsou přibližně velká jako Kyjov.

Hlavním cílem města Kyjova je uzavřít spolupráci s městy zemí V4.

Co se týče aktuálních partnerských měst, spolupráce velmi oslábla s Itálií, městem Seravezzou, kde je po volbách nový starosta, který nemá zájem aktivně pokračovat v partnerství.

Po ukončení jednání komise byly kolegyní Lungovou zaslány body k projednání. Tyto body jsou přílohou zápisu a budou projednány na příštím jednání Komise zahraničních vztahů.

Návrhy a doporučení Radě města Kyjova:

Termín dalšího jednání:

Další termín jednání komise momentálně není stanovený. Všichni členové budou o termínu předem včas informováni.

Přílohy:

1. Prezenční listina
2. Body na jednání zaslány kolegyní Lungovou

Zapsal: Ing. Hana Crhounková

Ověřil: Ing. Martin Kyjovský